
 
 

 
Clarificare 9 

 
La documentatia de atribuire privind procedura de licitatie deschisă pentru atribuirea 

contractului de achiziţie de servicii tipografice si materiale publicitare in cadrul Proiectului 
„Şanse egale pe piaţa muncii” , s-a primit următoarea solicitare de clarificări: 
 
Întrebare  1: 
 
“Cu referire la specificaţiile tehnice de la Banner roll-up: 
- Dimensiunea este sigur 1m x 2.05 m? Menţionăm că dimensiunea standard pentru 
Banner roll-up este de 0.85 x 2 m. 
- La rezoluţie credem că s-a făcut o greşeală. Rezoluţia maximă este de 1.440 dpi. 
Clarificaţi vă rog.” 
 
Răspuns  1: 
 
Rezolutia este de 300 dpi. 
 
 
Întrebare 2: 
 
 “ Cu referire la caracteristicile tehnice ale firmelor vă rugăm explicaţi ce înţelegeţi prin 
“profile laminate”? Din ce material se doreşte confecţionarea structurii (aluminiu, teava).  
Menţionaţi concret materialul agreat, pentru o evaluare din punct de vedere economic cât 
mai corectă.” 
 
Răspuns  2: 
 
Structura va fi confectionata din aluminiu.   
 
 
 
 
 
 
 


